

Előfizetési díj:  
Egészévre 4 ft., Félévre  
2 ft., Negyedévre 1 ft.  
Hirdetmények:  
3 hasábos petítor egyszer  
9 kr., többszöri hírde-  
tésnél 7 kr., Bélyegdíj  
30 kr.  
Nyilttér petítor 12 kr.

# ZALAMEGYE

társadalmi, közművelődési és gazdasági hetilap.

A lap  
szellemi és anyagi részét  
illető közlemények a szer-  
kesztőséghez küldendők.  
Bérmertetlen leveleket  
csak ismert kezekről fog-  
gadunk el.  
Kéziratokat nem küldünk  
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.  
Megjelenik minden vasárnap.

## RUDOLF trónörökös

1858. aug. 21—1889. jan. 30.

Egy megrendítő gyászír futotta be az egész országot kelettől nyugotig s északról délre, velőig ható és sziveket sajgató; egy hír, mely bár borzasztó következményeivel valóban bizonyult, még is csak nehezen talált hitelt: egy hír, mely egy országot jövőjének legszebb reményétől, büszkeségétől örökre megfosztott: Rudolf trónörökös hirtelen halála.

Megrendül a szív, megremeg a toll, mely kénytelen e lesújtó hírt leírni s a honfi szív zokogva felsóhajt; lehetséges-e, hogy egy pillanat képes a legszebb remények hosszú láncolatát halomra dönteni!

A halál rideg keze kiragadta körünkől azt, aki élte delén, férfi teljében, egy ország büszkesége volt, kire milliók szeme, mint egy virágzó kor megalkotójára, tekintett.

Kihalt a szív, mely csak nemesen érzett, melynek leghőbb óhajta volt egykor népeit boldogítani, elnémultak az ajkak, melyek a honszeretetet oly sokszor hirdették!

S a koporsó, mely drága hamvait takarja: egy ország reményét zárja el örökre.

Egy országét, mely szentül hitte, hogy uralkodója alatt egy jobb kor hajnala hasad meg s jólét, boldogság fakadnak lépteim.

A legalkotmányosabb Uralkodó egyetlen fiát, kit zsenge korától fogva a leggondosabb nevelésben részesítette, akit hosszú, megpróbáltatásokban gazdag uralkodói pályáján szerzett élettapasztalataival gazdagította, veszté el Benne.

Mélyen érezzük az atyai szív nagy veszteségét, érezzük a fájdalom mérhetlen nagyságát.

S ha lehet a fájdalomra írt csepegtetni: úgy gyógyító balszamul szolgáljon az ősz Atyának, hogy fájdalmában milliók osztoznak s a drága halott ravatalánál egy nemzet gyásza áll!

Megdicsőült szelleme az elköltözöttnek! Onnan a fellegekől kérd a királyok királyának vigasztát korán itt hagyott Szüleidre, vigasztát árván hagyott hazánkra, mely Benned egy új kor Mátyását veszté!

Emléked élni fog közöttünk, míg magyar szó hangzik e haza téres rónáin s míg a keblekben igaz honfiszív honol!

### Az aranyfiatalság.

Most, hogy a fiatalságot igen közelről érdeklő véderő törvényjavaslattal szemben a budapesti egyetem s a hazában itt-ott fenálló akadémiák ifjúsága is állást foglalt: a mozgalom keletkezésének s a tömörülésnek ideje alatt egy fővárosi napilap tárcában is, vezér-cikkben is foglalkozott a mi „ifjúságunk“ magatartásával. Ezek a cikkek azonban bizonyos egyoldalúsággal csupán az egyetemi s akadémiai ifjúságot értették a mi „ifjúságunk“ alatt.

Ebben a fiatalságban a tárcá-cikk írója több tüzet, több lángot, több energiát szeretne látni; a vezér-cikk írója ellenben higgadtságra, okosságra, tapintatosságra inti az ifjúságot, t. i. az egyetemet.

Tagadhatatlan, hogy az egyetemi ifjúság magatartása, különösen míg részint a sajtótól, részint az országgyűlésen uralkodott hangulattól egy kis lendítést nem kaptak, — olyan volt, hogy a társadalom egyes rétegeinek közszellemét (ennek emelkedését vagy hanyatlását) figyelemmel kísérő egyénnek bőséges anyagot szolgáltatott az elmélkedésre. Az egyetemi ifjúságról mintegy ráterelte a szemlélő figyelmét az összes ifjúságra, az úgy nevezett aranyfiatalságra s annak magatartására, közszellemére.

Azt kell tapasztalunk, még pedig szomorúan, hogy nálunk, szép Magyarországon, az úgy nevezett aranyfiatalság kivesző félben van.

Valamikor minden városnak megvolt a maga aranyfiatalsága mind csupa derék, érett, egészséges testű és lelki fiatal intelligens emberekből, akik élénken érdeklődtek minden hazai mozgalom iránt, akik a haladásnak lelkes bajnokai voltak, akiknek lelkét, szívét nem hagyta illetlenül soha a közügynek leggyöngébb érleltetése sem. A kor méhében rejlett korszakot alkotni hivatott nagy eszméket ez az aranyfiatalság sejtette meg mindig legelőbb. Az hívta világra. Az állta körül bölcsőjét a minden

nagyért, igazért rajongó, tettekbe kész fiatal lélek ihletével. Az ragadta kezébe, az védte, az emelte a világra szóló eszméket az ifjú lelkesedés teljes odaadásával. Az teremtett rendkívüli dolgokra közszellemet; az irt a történet könyvébe nagy eseményeket; az vitte diadalra a magas és szent nemzeti törekvéseket.

Volt az aranyfiatalság soraiban fiatal bíró, ügyvéd, orvos, hivatalnok (minden fajtából), akik a közügy, a közérdekek szempontjából mindig félre tudták tenni a magánérdekeket, akik tudtak egy szív, egy lélek lenni a haza s a nemzeti érdek szent nevében. Tudtak éretten, komolyan hevülni, lelkesedni s tette birták hangolni, ki birták ragadni a korosabb, a lángolásra már nem annyira hajlandó férfiakat is a közönyből.

Ez a derék fiatalság, ez a megbecsülhetetlen drága aranyfiatalság — fájdalom! — kiveszőben van. Az a fiatalság, melylyel a béli ternek parkettjén találkozunk, nem aranyfiatalság. Az talmi, arany-doublé, nem igazi arany; csak úgy van befuttatva vékonyan egy kis aranynyal. Frakkjok alatt több a párfön, mint a lelkesedés. Ez csak melegházi kiadása a valódi aranyfiatalságnak.

Azt tapasztaljuk ma már, hogy a fiatal emberek korán higgulnak. Mihelyt egy-egy fiatal ember önálló kenyérkeresetre kerül, egyszerre rideg aggá lesz. Fut saját érdekei után s e közben oly mélyen furakodik a realismusba, hogy nem képes magasabb, szentebb célokkal, törekvésekkel szemben még csak kissé is fölmelegedni.

Az országgyűlésen, éppen a fiatalságot oly közelről érintő véderő javaslati vita alkalmával a ház egy két igen fiatal tagja oly rideg beszédet tartott, hogy egyik idősebb képviselő kénytelen volt fejükre olvasni egy államférfiú ama mondását, hogy „örizkedjétek a 20 éves higgadt emberektől, mert azok 40 éves korukban elárulják barátjokat.“

Tagadhatatlan, hogy fiatalságunkban most nagy a közöny, korai a higgadtság.

Sok egyéb között lehet ennek okát keresni a családi nevelésben, lehet az iskolaiban is. Szülők és tanítók egyaránt olyan komolyságot kívánnak a serdülő növendékektől, ami egyáltalán nem áll arányban korukkal. Pedig hát csak hadd pajzánkodnának, hadd csintalankodnának ártatlanul! Annál tovább megmaradna lelkök, szívök fiatal üdesége.

Nem lesz az olyan mustból, amely 24 óra alatt kiforr, soha becsületes óbor.

Arra kellene tehát minden módon, a szülői házban s az iskolában egyaránt törekedni, hogy a fiatalság mentül tovább forrjon mentül tovább megőrizze lelke naivságát, üdeségét. Mert azzal, hogy a fiatalságtól korai komolyságot, csendes, higgadt magaviseletet, 40 éves emberhez való érettséget követelünk, letöröljük lelke zománcát. Így azután kivesz, kipusztul az aranyfiatalság. És nem lesz, mi az iskolai pad s az öreg karoszekék közti kort áthidalja.

### A zalaegerszegi ipartestület közgyűlése.

A zalaegerszegi ipartestület évi rendes közgyűlést Meskó József ipartestületi elnök úr elnöke alatt január hó 27-én tartotta.

Elnök a megjelenteket üdvözölván, miután a közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére Weber Adolf és Klosovszky Ernő testületi tagok választottak, felolvasta elnöki jelentését.

A jelentésben részletesen előadta a testület 1887. évi bevételeit és kiadásait, hogy az ipartestület tartott 7 közgyűlést, 9 előjárásági ülést, 9 békéltető ülést s az elnökség gyűlésen kívül 637. ügydarabot intézett el. Az utastogadó szállót 132-en vették igénybe. Megemlékezett a tanonciskoláról, itt a hanyag iskolalátogatásról, melynek sok esetben a tanoncok az okai, de gyakran maguk az iparosok, kik tanoncaikat az iskolába nem ereszlik. E részben figyelemzeti a tagokat, hogy jövőben az ipartörvény ama szakasza, mely szerint amely iparos a tanoncát az iskolába rendszeresen nem járattja, 20 frtól 200 frtig terjedhető pénzbüntetéssel sújtandó, szigorúabban alkalmaztatik. Szólt a jelentés a junius

24-én tartott iparos tanonc munkakiállításáról, mely nem sikerült úgy, mint az 1887. évi; a városi képviselő-testület áldozatkészségéről, hogy jutalomdíjakra 5 drb. aranyat és 11 ezüst forintot adott, Balaton József esperes-plebános szives készségéről, melyet a munkakiállítás ünnepélyes megnyitása — és bezárásával tanúsított, valamint ama buzgósgáról, melyet a tanoncoknak vasárnapi oktatásával tanúsít s kéri a közgyűlést, hogy mindezekért esperes urnak jegyzőkönyvileg fejezze ki köszönetét.

A közgyűlés a jelentésben foglalt emez indítványt egyhangulag elfogadta. Ugyancsak jegyzőkönyvileg fejezte ki — az elnöki jelentésben foglalt indítvány alapján — a városi hatóságnak a jutalomdíjakra tett adományáért, Horváth József testületi ügyész úrnak azon szives készségéért, melylyel a testületnek a szükséges utbaigazításokat megadta; egyúttal megkeresi a polgármesteri hivatalt, mint elsőfokú iparhatóságot az iránt, hogy jövőre azoknak, kik önállóan valamely iparágat megkezdeni akarnak, az iparigazolvány addig ki ne adassék, míg az illető az iparrestületbe való belépését s e belépéssel járó kötelezettségnek kielégítését nem igazolja.

Előterjesztett a számvizsgáló bizottság jelentése az egyesület 1888. évi bevétel- és kiadásairól, mely szerint befolyt beirattási díjakból 157 frt, tagsági díjakból 111 frt, az irodánál befolyt jövedelmekből 397 frt 40 kr., melyhez az 1887. évi 212 frt 04 kr. pénztármaradványt hozzáadva, az összes bevétel 877 frt 44 kr., a kiadás 702 frt 29 kr. és így a pénztármaradvány 175 frt 15 kr. A testületnek részint beirattási, részint tagsági díj hátralékok után a követelése összesen 1044 frt 40 krt tesz ki. — A betérjesztett számadások felülvizsgálatára Schimmer József elnökléte alatt Eisenstädter Zsigmond, Klovosvzky Ernő, Juhász József és Juhász Lajos urakból álló bizottság küldetett ki azzal, hogy 14 nap alatt a számadást vizsgálják fel és arról jelentéseket adják be.

Az 1889. évi költségvetés következőleg lett megállapítva: Bevételek: 370 után tagsági díj 370 frt, 65 tanoncelvétel után 130 frt, 60 tanonc bizonyítványért 180 frt, a segédek után munkába be- és kilépés alkalmával 60 frt, vidéki látározás 5 frt, összesen 745 frt. Kiadások: elnök tiszteletdíja 100 frt, jegyző fizetése 250 frt, iroda bére, fűtés és világítás 100 frt, szolgálata 150 frt, iroda szerekre 50 frt, pénztárnok tiszteletdíja 25 frt, összesen 675 frt.

Ezután Meskó József jelentést tett arról, hogy az év folytán a bór- és szövetségéből dolgozó iparrestületi tagok az országos közvállalkozó iparos szövetségbe beléptek; elszámolt a belépett tagok által e célra fizetett 20 kros összegekről; tudatta, hogy a belépetteket a Budapesti múlt év december 2-án tartott szövetségi gyűlésen Bereszy György nagyváradi iparrestületi elnök képviselte, akinek a közgyűlés ezen szívessegeért jegyzőkönyvileg fejezte ki köszönetét.

Végül elnök maga és tisztársai nevében megköszönve a bennük helyezett bizalmat, hivataláról lemondott s felkérte a gyűlést a tisztújítás megkezdésére.

A választás Schimmer József korelnökléte alatt, Klovosvzky Ernő korjegyző közreműködése mellett következőleg történt meg: Meskó József elnök; Stern Bernát, Preszler Gyula, Nagy Károly számvizsgáló bizottsági tagok. Elöljárósági tagok: Somody Sándor, Puer József, Szekeres István, Kovács István, Miszory Kálmán, Lakatos János, Simon Ferenc, Orsits Ferenc, Smelka István, Mentés György, Garai Lipót, Simmer József, Bencze György, Némethy Ignác, Kraxner János, Goldfinger János, Vörös Gyula, Dömötör József, Mitterer József, Dömötör Sándor, Klovosvzky Ernő, Stefánecz József, Eisenstädter Zsigmond. Póttagok: Riedelmayer János, Pittermann Károly, Puer István, Györe József.

## „Zalamegye“ tárcája.

Mikor a Mukiból ügyvéd lett.

— Karcolat. —

Irta: Dr. Jenyay Géza.

Kelepes, 1888. dec. 10-én.

Mici édes!

Megbocsáss, hogy legutóbbi kedves soraidat ily hosszú időn át hagyom válasz nélkül; de hidd meg — bármily sokszor gondolok is rád — ez ideig nem jutottam ahhoz, hogy neked írhattam volna.

Azt tudod, hogy a nyáron Tátra-Füreden voltunk a mamával — zárjel között legyen mondva, a Kricsi báró is itt töltötte a saiont. — Pompásan mulattunk s a zajos fürdői élet tökéletesen igénybe vette minden időmet. Azután meg azt hittem, hogy majd egyszer csak ti is beállítotok Füredre, mint a kedves Mari tante ígerte s szóval jól kitalálhatjuk magunkat, mert ez mégis csak többet ér, mint így papíron conversálni.

Napról napra néztem a kurlisztát, aber umsonst! ti csak nem jöttetek s a levélírás is csak maradt egyik napról a másikra.

Most meg, mióta itthon vagyunk, a kelepesi „Jó szív“ hivatalos ügyeinek vagyok rabja. Az októberi évnegyedi közgyűlésen roppant szótöbbséggel jegyzőnek választottak meg Szilassy Tinivel szemben — képzelted, hogy epéskedik a lelkem — s azóta az egylet ügyei veszik igénybe minden percemet.

Tenger a dolgom! Gyülesezünk, dictiózunk; jegyzőkönyveket vezetek, levelezek az egész országgal, képzeld, még a Tisza Kálmánéval is!

Most is egy fényes táncestély ügyében buzgókodunk. Apropos! megkaptad-e már a meghívót? Reményem, a mi vendégünk leszsz?

Az én toleitem már nagyban készül. Rózsaszín atlasz, gyöngyhímzéssel, hosszú uszály, acélba hímzett tüllel, hasonló színű bársonnyal doublírozva, mondhatom, nagyon elegans lesz. Alig várom már a február

A választás után előterjesztett Eisenstädter Zsigmond testületi tagnak írásban beadott amaz indítványa, hogy ha a testület valamely tagja elhal, a társulat tagjai köteleztessenek a temetésen részt venni s aki ezt elmulasztaná, 10 krajcárt tartozik fizetni, mely összegekből idővel a testület betegsegélyező és temetkezési segélypénztára létesítenék. Az indítvány az előjáróságnak azzal adatik ki, hogy a betegsegélyező és temetkezési segélypénztár létesítése tárgyában javaslatot készítsen s azt a közgyűlés elé terjeszse.

Ugyancsak Eisenstädter Zsigmond testületi tag indítványozza, hogy mivel az utasfogadó helyre sokszor olyan vándor segédek jönnek, akik a nagyon is kevésre szabott szálláspénzt nem tudják lefizetni: javasolja, hogy azon heti két krajcárokat, miket az iparos ifjuság segélyegyesületére fizetnek az iparrestület tagjai: az utasfogadó szálló jobb helyezésére fordítsák. A közgyűlés ez indítványt nem fogadta el, hanem utasította az előjáróságot, hogy kiküldött tagjai által szerezzen minél többször alapos meggyőződést az iránt, vajjon az utasfogadó szállónál a kellő rend és tisztaság megvan-e?

Végül elnök a tagoknak a megjelenésért köszönetét nyilvánítván, a közgyűlést bezárta.

## A tapolcai kaszinó-egyesület közgyűlése.

A tapolcai kaszinó-egyesület ez évi rendes közgyűlést január hó 27-én tartotta, mely közgyűlésen 29 egyesületi tag jelent meg. Székely Emil elnök a közgyűlést megnyitván, a jegyzőkönyv hitelesítésére Németh Dezső és Redl Gusztáv tagokat jelölte ki s egyúttal felhívta a titkár az egyesület mult évi működésének előterjesztésére.

Kovács Rezső titkár által felolvasott jelentés szerint a mult 1888. évben egy rendes és 2 rendkívüli közgyűlés tartatott, mely utóbbiak az időközben üresedésbe jött igazgatósági tagsági helyek lettek betöltve. Az igazgatóság 16 ülést tartott s ezekben 39 ügyet intézett el, melyek leginkább tagok felvételére és kitorlérésre, nagyobb összegű pénz utalványozásokra s hírlapoknak másodkézből elárúsítására vonatkoztak. A tagok sorába felvételre 10 jelentkező, és pedig 8 rendes tagul, 1 kültagul, 1 ideiglenes tagul; türültetett 4 rendes és 4 kültag. Az év végén volt 39 rendes-, 35 kült., két ideiglenes, összesen 76 tag, minél fogva az 1887. évi-hez képest a tagok száma kettővel szaporodott. Az egyesületi tagoknak rendelkezésére állott 4 politikai napilap, 1 képes szepirodalmi heti lap, 2 képes éclap s egy havi folyóirat. A könyvtár az év folyamán jelentékeny gyarapodást tüntet fel, mert az egyesület anyagi viszonyai nagyobb mérvű megrendeléseket nem engedtek. A vígalom rendező bizottság december 31-én Szilveszter-estélyt rendezett, mely a vígalom és jökeidv tekintetében ugyan fényesen sikerült, azonban csak 33 frt 45 kr. jövedelmet hozott a könyvtár javára. Az egyesület tagjai között a lefolyt évben a legjobb egyetértés volt tapasztalható, a társas együtletet és szórakozást mi sem zavarta, de az egyesület a megszokott és óhajtott látogatottságnak nem örvendett, minek okát a jelentés abban véli feltalálhatni, hogy míg a kaszinó a megalakulás évében az újdonság ingerével vonzott, ma már csak azok képezik a rendes látogatókat, kik a kaszinót nem az újdonság, hanem a napi szórakozás kedvéért keresik fel; minthogy pedig ily tagok is elég szép számmal vannak, az egyesület jövő sorsa felett nem kell kétségbe esni, de miután az egyesületi élet csak úgy lehet élénk, ha a tagok a kaszinót szorgalmasan látogatják, nem mulasztatja el a titkár — az igazgatóság megbízásából is — a tagokat felkérni, hogy látogatásaikkal az egyesület helyiségét minél gyakrab-

ban szerencséltessek. Megemlíti még a jelentés azt is, hogy a tagok egy része nem nagy szorgalmat tanúsít a tagsági díjak fizetése körül, pedig a tagsági díjak oly mérsékeltnek, hogy azokat csakugyan minden tag könnyen megfizethetné.

A titkári jelentés a közgyűlés által tudomásul vétetvén, Vastagh János pénztárnok a mult évi számadást és a folyó évi költségvetést terjesztette elő. A számadás szerint 1887. évről maradt 96 frt 15 kr., befolyt tagsági díjak 1886. és 1887. évekről 25 frt, 1888. évről 210 frt 25 kr., 1889. évre előre fizetett tagsági díjak 18 frt 25 kr., hírlapok elárúsításából 27 frt 95 kr., elegendő 2 frt 13 kr., összesen 379 frt 73 kr. Kiadások voltak hírlapokra és folyóiratokra 120 frt 14 kr., az egyesület helyiségének bérelte, fűtése és világítása 1889. március 31-ig 160 frt, könyvek bekötésére 10 frt 60 kr., irodai szerekre 32 frt 15 kr., pénztári maradvány 56 frt 84 kr. hozzáadásával egyenlő a bevételek összegével 379 frt 73 krral. A számadásra vezetett jelentés szerint Keszler Gyula, Márton Sándor és Szabó Dénes egyesületi tagokból álló számvizsgáló bizottság a számadást átvizsgálta és helyesnek találta, minél fogva a közgyűlés a pénztárnoknak a felmentést megadta. Az 1889. évi költségvetés szerint pénztári maradvány az 1888. évről 56 frt 84 kr., tagsági díj hátralék a mult évekről 110 frt 50 kr., hírlapok eladásából 25 frt, tagsági díjak 1889. évre 302 frt 75 kr., Szilveszter-estélyi tiszta jövedelme 33 frt 45 kr., összesen 528 frt 54 kr. Ezzel szemben előirányoztatnak a következő kiadások: az egyesületi helyiség bérelte, fűtése és világítása 1889. április 1-től december 31-ig 75 frt, hírlapok és folyóiratokra 1889. júliustól 1890. június végéig 122 frt 20 kr., irodai szerekre 25 frt, levélhordónak 8 frt, előre nem látható költségekre 10 frt, könyvek vételére és folyóiratok bekötésére 150 frt, összesen 390 frt, minél fogva remélhető pénztári maradvány 138 frt 34 kr. A pénztárnok jelentésében örömmel emeli ki, hogy míg a megelőző években a könyvtár csak egyes, időnkint megjelenő nevezetesebb műveket rendelhetett meg s ezeket is csak korlátolt számban, addig az idei költségvetésben a könyvtárra 150 frtot fordíthat az egyesület.

A költségvetés a közgyűlés által elfogadtván, következett a számvizsgáló bizottság kiküldése, melynek tagjaivá Keszler Gyula, Márton Sándor és Szabó Dénes közfelkiáltással újból megválasztattak.

Ezek után Székely Emil elnök az igazgatóság lemondását bejelentvén s a tagok és igazgatósági tagok részéről tapasztalt szives támogatásért köszönetét nyilvánítván, a közgyűlés további vezetését Szigli József korelnöknek adta át, kinek elnökléte alatt az új igazgatóság a következőleg választott meg: elnök Székely Emil, alelnök Takács Jenő, titkár Kovács Rezső, pénztárnok Vastagh János, háznagy (egyúttal könyvtárnok) Dénes Sándor, igazgatósági rendes tagok Arvay Lajos, dr. Eső Gyula, póttag dr. Beszedits Ede. A közgyűlés a korelnök életésével ért véget.

## Helyi, megyei és vegyes hírek.

Megyei rendkívüli közgyűlés tartatik f. hó 9-én, melynek tárgyában főispán úr öméltsága a következő hirdetményt boosította ki: „O császári és királyi ténsegenek, Rudolf trónörökösnek halála gyászba borítá Magyarországot. Zalavármegye törvényhatósági bizottsága, mint a nemzet közérzetének mindenkor hű részese, mely tájaldalmának és igaz részvételének nyilvánítása végett, — s kizárólag ezen célra — f. évi február hó 9-én d. e. 9 és fél órakor Zala-Egerszegen a nagy-megyeház termében rendkívüli közgyűlést tart, a melyre a törvényhatósági bizottság t. tagjait tisztelettel meg-

értet, mit akarok mondani. Hanem azért ebben a pillanatban még is lehetetlen volt, hogy néhány megsemmisítő pillantást ne mérjek fejére, mert szentül azt hittem, hogy a sok ostobaság után elfogja követni azt a legnagyobb boldogságot, hogy megkéri kezemet, még mielőtt az ügyvédi vizgát letette volna.

Mukit azonban most az egyszer a legkevésbé sem confundálta az én gunyos mosolyom. Csak beszélt, hadart tovább, míg végre oda lyukadt ki a gondosan kicirkalmazott dictió, hogy holnap ügyvédi vizgára megy a fővárosba s e fontos lépés előtt elmulasztatlan kötelességének ismerete nálunk — tiszteletét tenni.

Also doch! Tehát végre, valahára még is! Hidd meg, nagy elégtételül szolgált ez nekem, mert éppen az előző vasárnap volt megvitatva, a Czenczi tante özsonnján Muki példátlan könnyelműsége és hanyagsága s én mindezt kénytelen voltam némán végig hallgatni s szó nélkül túrni a közjegyzőné csipős megjegyzéseit.

Képzelted tehát édesem, mily örömmel töltötte be egész valomat az a tudat, hogy Mukit ártatlanul itélték el.

Egész éjjel nem aludtam az izgatottság miatt. Ezer meg ezer gondolat kavargott agyamban. „Dok-torné“, „ügyvédné“ ezek a pompásan hangzó titulusok csengtek-bongtak folytonosan a fülemben, s elkábultam, megittasultam tőlük. Azután elgondoltam, hogy milyen nagyszerű lesz, majd ha Muki diadalmasan haza tér a vizgáról. Gratulál neki az egész város s a „Kelepesi Híradó“ hirdetései között ökölyi betűkkel ékeskedik, hogy „Dr. Büky János köz- és váltó ügyvéd irodáját megnyitotta“. Majd meg a hymen rovatába kerül a neve s a kelepesi leányok irigykedve olvassák, hogy: „...“ no; de hisz ugy is értesz!

Azután láttam a kliensek egész seregét, amint itt ácsorogtak, ögyelegtek az előszobában, várva a fiatal tekintetes urat, ki pört pört után nyerve, gyorsan emelkedik a hír szárnyain, sokak által irigyelt jöletet s boldogságot teremtve imádot kis felesége számára, s szinte oda képzeltem már magamat azokba az elegáns szalonokba, hol férjem távollétében fogadni és szórakoztatni fogom az uri klienseket.

hívom. A közgyűlés befejeztével a plebánia templomban gyászmise tartatik, a melyen a közgyűlés tagjai testületileg fognak részt venni. Zala-Egerszeg, 1889. február 1. Svastits Benó sk. főispán.

**A városi képviselőtestület f. hó 1-én délután 3 órakor rendkívüli ülést tartott,** melyen Kovács Károly elnökölő polgármester úr a meghatottság hangján emlékezett meg a nagy veszteségről, mely a felséges uralkodó házat s vele az egész országot érte Rudolf trónörökös gyászos elhunytával s indítványára a képviselőtestület a nagy veszteség feletti mély fájdalomnak jegyzőkönyvileg adott kifejezést s a felséges királyhoz Zala-egerszeg város közönsége nevében a következő részvét felirat küldését határozta el: „Felséges Urunk és Királyunk! A szörnyű csapást, mely Felséged mélyen érző atyai szívét s az osztrák-magyar monarchia felséges Császárságát és Királyát egy személyben Ó Fenséges Rudolf trónörökösünk gyászos elhunytával alkalmával sújtotta, mi is mélyen érezzük, mi is gyászoljuk, mi is siratjuk. Midőn a leghódolósabb szívből jövő ezen leg-alázatosabb feliratunkban a pótolhatlan veszteség felett érzett kimondhatlan fájdalomunkat Felséged legmagasabb színe előtt kifejezni bátorodunk, egyszersmind forró imánkban esedezünk a Mindenható Istenhez, a királyok királyához, hintsen balszámot végtelen jószágánál és kegyelménél fogva felséges Urunk és királyunk, úgy felséges Királyunk mélyen megszorodott szívére s leljen felséges Urunk és felséges Asszonyunk e mérhetlen fájdalomában enyhülést, erőt és vigaszt hű magyar népének, leghódolósabb alattvalóinak soha nem lankadó ragaszkodásában és forró szeretetében. — A mindenható Isten örökjék felséges Urunk és Királyunk, felséges Királyunk és felséges családjuk, úgy édes hazánk felett!”

**A zala-egerszegi önk. tüzoltó-egylet** az évi rendes közgyűlését f. hó 10-én d. u. 3 órakor tartja az izr. iskola termében a következő tárgysorozattal: 1. Évi jelentés felolvasása. 2. Számvizsgáló bizottság jelentése. 3. Tisztségviselő u. m. elnök, jegyző, pénztárnok, ügyész, orvos, vál. tagok választása. 4. Költségvetés megállapítása. 5. Orvosi tiszteletdíj megállapítása. 6. Egyetemes szolgafizetés felmérés iránti kérvénye fölötti intézkedés. 7. Esetleges indítványok tárgyalása. (Amenyiben a közgyűlés nem leend határozat képes, az 1889. évi február 17-én utabbi közgyűlés fog tartani, mely közgyűlés, tekintet nélkül a megjelenő tagok számára, határozatképes lesz.)

**Köszönetnyilvánítás.** Hethessy László ur Csernarikáról (Máramarosmegye) a zalaegerszegi polgári és középkereskedelmi iskola szertára részére 2 medve, 2 farkas, 1 vaddisznó, 2 róka, 1 borz, 4 biuz- és egy nyestfaj praeparatumot volt szives küldeni, mely adományairól hálás köszönetet tejezi ki Udvardy Ignác a polgári és középkereskedelmi iskola igazgatója.

**Uj gyogyszertarüzlet tulajdonos.** Következő értesítést vettük: Van szerencsénk tudomására hozni, miszerint Szabados Imre urat, ki gyogyszertarunkban már 4-ik éve működik s annak üzleti vezetését eddig is gyakorolta, üzletársúl nyertük meg. Zala-Egerszegen, 1889. január 27. Néhai Unger D. gyogyszerész jogutóda.

**Eljegyzés.** Szabados Imre, zalaegerszegi gyogyszerész eljegyezte Olatnik M. horvátországi nagybérlő leányát, Gabriellát.

**Kinevezés.** A m. kir. igazságügyminiszter Göttlinger Rajner nagykanizsai kir. törvényszéki joggyakornokot a keszthelyi kir. járásbírószághoz aljegyzővé nevezte ki.

**A városi képviselőtestület** január hó 28-án Kovács Károly polgármester úr elnökle alatt rendkívüli közgyűlést tartott, melyen a plebánia tulajdonát képező kertből a „széna-piac” megnagyobbításához szükséges 318 négyszög öl területű ingatlanok megvétele és pedig

Oh; de mindez, — leider — csak csalfa képzelet volt s hű ábránd marad tñ örökre!

Muki ugyan haza jött diadalmasan a vizsgáról, gratulált is neki az egész város, irodáját is megnyitotta a fő-utcában, hanem mióta zsebjében van a diploma, olyan kellelten, olyan fanyar, akár csak a Czenci tante.

Hetek mulnak el, míg egyszer ellátogat hozzánk s akkor is olyan steif, olyan kimért, hogy rá sem ismerne, ha látnád.

Egyáltalában nagyon ritkán jár női társaságokba, bálokban adja a blaszirtet, sőt még a vortánzeri szerepet is átengedte annak a szeleburdi Kaczó Pistának.

Iszen, — köztünk legyen mondva — ez a szokatlan komolyság nem állna éppen rosszul neki, hanem affektált hidegsége s az az erőtetett közönyösség ropant kiállhatatlan s szinte nehezemre esik, hogy nem ingerkedhetem vele olyan fumigáló bizalmassággal, mint régente, tudod ugy, mint mikor még jogász volt.

A multkoriban már a mama sem állhatta meg, hogy szó nélkül hagyja ezt a nagy változást, Muki azonban az ügyes célzásokkal saturált interpellációira egészen diplomatikus nyelven válaszolt, minek körülbelül az volt az értelme, hogy egy kezdő ügyvédnek sokkal kevesebb van megengedve, mint egy veterán patvaristának, mert a mai világban a diploma nagyon sovány kenyér.

Hallottál ilyet!? Gondoltad-e valaha, hogy egy Büky Muki, aki jogász korában waggon számba hozhatta számomra Triesztből a drágábbnál drágább bál bouquetteokat s a ki szerenádokra egy maga többet kölletteket s a ki Kelepes vidékének fiatalága együttvéve, egykoron a megélhetés gondjaival fog tépelődni!

Hidd meg édesem, ha visszagondolok a multa s látom a sivár jelent, kétségbe kell esnem a jövő felett! Lelkem tele van keserűséggel s érzem, hogy most kell bűnhődöm egykori hibáimért.

No, de ki hitte volna még csak tavaly ilyenkor is, hogy az én régi imádóm, a ki legfelebb csak arról volt híres, hogy Kelepesen legjobban járta a dreischrittet, rövid hónapok mulva olyan felkapott ember legyen!?

2 forintjával négyzet ölet számítva elhatározott. — Egy téglá építő körkémence építése tárgyában a gazdasági és pénzügyi bizottságok véleménye előterjesztésén, ezen előterjesztés alapján a közgyűlés elhatározta, hogy a körkémencét a mostani téglaszinnél Wojácsék bécsi szabádmazott körkémence gyáros által elkészíteti s a szerződési pontozatok megkésztésével a jogügyi bizottságot megbizta. — Előterjesztett ör. Prucker Józsefné polgári leányiskolai takarítóné kérvénye, melyben a polgári leányiskola két osztálya és az asztalos ipartanműhelyben teljesítendő szolgálatai után a lakás- és fűtésen kívül némi fizetést kér megállapítani. A közgyűlés folyamodó részére havi 5 forint fizetést állapított meg.

**Egyházmegyei hir.** Megyes püspök úr ömeltósága Gaal István alsólendvai segédlelkész a felsőszenyei plebániára adminisztrátorrá nevezte ki.

**Fiókgyogyszertar megnyitása.** A Fuss Nándor alsó lendvai gyogyszerész részére engedélyeztet bellatinczi fiókgyogyszertár a kor kívánalmainak megfelelőleg berendeztetvén, az január hó 30-án a megyei főorvos és az alsó-lendvai főszolgabíró által megnyitott és a közforgalomnak átadott. — A gyogyszertár címe: „Az Isteni Gondviseléshez”; felügyelője Simon Károly okleveles gyogyszerész.

**Álarcos bál.** A keszthelyi jótékony nőegyletnek, melynek élén Stocker Antalné és Hanty Károlyné állanak, az idén kedve kerekedett álarcos bált rendezni az egylet alapítókéje gyarapítására. S az egylet választmánya nem esalódott, midőn szándékát keresztül vitte, mert a jan. 26-iki álarcos bálja kitünően sikerült. A számos közönség, mely a báltermeket egészen zsufolóság megtöltte, nagy örömet lele az érdekesbnél érdekesbb álarcos hölgyek és urakban, kikből mintegy 25 egyén tarkítá és élénkíté a bál közönséget. Álarcos öltözékben jelentek meg a bálon: Hencz Antalné (éjkirályné), Puly Irén (rokokó), Kiss Margit (cigány nő), Kvacák Irén (chinai nő), Göber Lujza (cigány-asszony), Kummer Róza (jegesmedve), Raisz Katalin (arató leány), Lupersz-bek Ilona (tél), Szita Elvira (testőné), Baranyai Etel (harlekin), Ross Janka (svábleány), Dombi Anna (parasztmenyecske), Latosics Mariska (nyár), Weisz Kata (apród), Stieder Lóri (régi-bécs), Neumark Janka (tulvilág), stb. A négyeseket 60—70 pár táncolta; a bevétel 350 frt. A bál sikerében az oroszánrészt Sparszám Pál egyleti titkárá.

**Nyugtatványozás.** A zalaegerszegi polgári és középkereskedelmi iskola ifj. segélyző és önképző egyesületének tárgysorsjátékára adományoztak: Festetics Tassilló gróf úr 5 frtot; Rosenberg Heinriette önsnga egy névjegytartót; Horváth Jenőné önsnga egy papirnyomót. Fogadják az egyesület hálás köszönetét. A rendezőség.

**Ehallasztott hangverseny.** A z.egerszegi dalárda-egyesület az országos gyász miatt f. hó 2-ára hirdetett hangversenyét, mely táncsal lett volna egybekapcsolva, ehallasztotta.

**Küldöttség.** A budapesti orsz. ifjusági gyűlésre a keszthelyi m. kir. gazd. tanintézet hallgatótsága 4 tagot küldött, névszerint Balogh Tódort, Balassa Gyulát, Szájbelyi Bélát és Schill Bélát.

**Uj takarekpénztár.** Keszthelyen a polgárság egy új, második takarekpénztár létesítésén buzgólkodik. Már eddig 240 részvény van jegyezve, a hiányzó 60 részvény jegyzésére is vérmes remények vannak.

**Vörös-kereszt egyt. bál.** Kis-Komáromban Mészáros Györgyné elnökle alatt álló vörös-kereszt egylet pénztára javára jan. hó 26-án igen sikerült bált rendezett. Helyből és vidékről igen sokan vettek részt a bálon.

**A csáktornyai jótékony nőegylet** január hó 27-én tartotta meg a szokott évi közgyűlést. Jenei titkár évi jelentésében kimerítően várolja az egylet működését és

Mert tudd meg édesem, úgy áll a dolog, hogy nálunk manap a Büky Muki irodája van divatban s a minap — persze a közjegyzőné indítványa folytán — még a „Jó szív” választmányi ülést is itt tartottuk.

Képzheted elfogultságot. Alig voltam képes a jegyzőkönyvet vezetni. Hanem azért — talán felesleges is mondanom — töviről-hegyire vettem még az utolsó penicilust is s mondhatom nagyon elegáns minden, csak a berendezés ellen van némi kifogásom. Tudod a férfiaknak ily dolgokban soha sincs olyan jó izlésük, mint nekünk s e tekintetben Mukinak még sokat kell tanulni tőlem.

Az ülésről magáról vajmi keveset írhatok. Roppant vontatottan ment az egész.

A plebános ur szokása szerint nagyokat ásított, az öreg baronesse mint rendesen, most is külön véleményét jelentett be, a közjegyzőné engem esipkedett, Czenci tante fanyalgott, Muki pedig olyan unottan ült egyik fauteuilban, mintha valami büntügyi tárgyaláson lett volna. Csak mikor már hazafelé készültünk, akkor erőltetett felbiggyesztett ajakára néhány udvarias frazist, miközben nekem is juttatott egy hideg, szórakozott készorítást, amiből azután megérttem sokat, vagy talán mindent!

Micikém előttem nem titkolok semmit s így kénytelen vagyok abbeli balsejtelmeknek kifejezést adni, hogy Mukinak egykori forró érzelmeit roppantul megdöszmálta a diploma s úgy veszem észre, hogy a doktorné és ügyvédné felségesen hangzó titulusoktól manap sokkal messzebbre állok, mint Muki jogász korában.

A mama ugyan még erősen bizik. Nem adta fel a reményt egy percre sem s azt mondja, hogy Muki most csak a régi kölesűnt fizeti vissza kamatostól s egyik szép napon mégis csak beteljesülnek édes vágyaim.

Oh, bár ugy lenne! En azonban már vajmi keveset remélek a jövőtől.

Szép álmaim tűnő félben vannak s kezdek igazat adni a papának, ki váltig azt állítja, hogy manap minden pályá között leghálátlanabb a jogi pályá.

Pá! pá! milliószor pusiz boldogtalan barátódné

Alice.

annak szellemi állapotát; megemlékezett mindazon jótévedőkről, kik az egyletet nemes törekvésében támogatták és nekik köszönetet mondott. Hálásan emlékezett meg Margitai József urról, mint a „Muraköz” szerkesztőjéről, ki az egyleti mozgalmakat mindig éber figyelemmel kísérte s becses lapjában azokat mindenkor a legnagyobb készséggel a közönség tudomására hozni szives volt. Továbbá jelenté, hogy a választmány három ülést tartott, az ülések tárgyainál mindenkor az alapszabályok második szakasza vétett irányadóul. Rendes segélyben részesült 13, rendkívüli pedig 9 szegény. Ezután Pálya Mihályné pénztáros mintaszertien egybeállított jelentését terjesztette elő, mely szerint az egylet jelenlegi vagyona 1660 frt 43 kr. A számadások rendbe találtatván, a felmentvény megadatott. Pénztáros állásáról lemondván, helyébe Bencsák Stana választatott meg. Pálya Mihályné ó nagyságának pedig az egylet irányában már több éven át tanúsított ügybuzgalmáért jegyzőkönyvileg köszönet szavaztatott. Ezután megállapított, hogy a tolyó évben ismét rendes segélyben 13 szegény fog részesülni, rendkívüli vétett tudomásul körülmények engedik. Sajnálattal vétett tudomásul Buchberger Katinkának — Csáktornyáról való távozása folytán — a tagok sorából való kilépése. Választmányi tagokul megválasztottak: Pálya Mihályné és Propsz Ferencné. A pénztár átvételénél jelen lenni telkérettek özv. Tódor Józsefné és Sárosy Lászlóné.

**Országos vásár idejének megváltoztatása.** A földművelés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszterium megengedte, hogy Nagy-Kapornakon a f. évi április hó 29-ére eső országos vásár ez évben kivételesen május hó 6-án tartassék meg.

**A csabrendeki takarekpénztár** részvény társasága f. évi jan. 10-én tartotta közgyűlését Rendeken. Részvényekre be van fizetve 40.000 frt; az osztlék 12 frtban lett megállapítva.

**Uj tüzoltó egyesület.** Sümegen erős mozgalom van tüzoltó egylet alakítására. Itt van csakugyan a legvégső idő, hogy a 5025 lelket számláló hely tüzoltóságot szervezzen.

**Gyilkosság.** Balázs János cserszeg-tomaji lakos gyilkosai már kére kerültek s Csesznák Miklós kir. aljárásbírónak, mint vizsgálóbírónak be is vallották gonosz tettüket. A gyilkosok Pintér Péter és József testvérek, kiket a gyilkosságra Balázs János neje bérelt tel.

**Lapunk előfizetési arát** a tanító, községi és közjegyzők részére évi 2 forinttal szállítottuk le.

**Nem mind arany a mi fénylik.** Mindenki ismeri a kereskedésekben előforduló közkedveltségű gyógyfűszappant, fogpasztát, fogport, szájbizet stb. Az ember egyszerűen a legközelebbi üzletbe vagy gyógytárba fordul, kéri a kívánt szappant, szájbizet vagy fogport és megelégszik azzal, a mit kap. A közönség azt hiszi: az egyik olyan mint a másik, pedig ez a közönség az egyik konzerváló orvosi szerek megválasztása körül a legnagyobb vétek önmaga ellen. 1 drb Popp-féle gyógyfűszappan 30 krba kerül és ez a szappan mégis feltűnően különbözik a többi szappantól. Első sorban nem drága, mert egy darab, egy család részére több mint egy hóig elég, és a szappan kitűnő gyógytulajdonságai mellett a legfinomabb pipere szappan. Dr. Popp udvari fogorvos egyéb készítményei, mint Anatherinszájvíze, melynek palackjait most tetemesen megnagyobbította, fogpasztája és fogpora oly különlegességek, melyek a számos ártalmas hamisítványok dacára általánosan kedveltetnek, az egész világon el vannak terjedve, és kiváló gyógyhatásuk miatt, melyekkel minden szájjal fogbaj ellen használtak, egyedül kipróbált szájkonzerváló szereknek tekinthetők. Hamisításoktól azonban óvakodni kell és csak Popp-féle készítményeket kell elfogadunk. E szerek kaphatók: Kaszter S. és Unger D. gyogyszertárban, Henrich W. és L. és Hubinszky A. kereskedésében Zala-Egerszegen.

**Uj zeneművek.** Rózsavölgyi és Társa cs. és kir. udvari zeneműkereskedésében megjelentek a következő zeneművek: *Jolán csárdás*, ajánlva Csongrádi Forgó Istvánné szül. Waltherr Jolán urnő öngnagságának hódoló tisztelettel. Zongorára szerz. és az 1889-iki építészeti bálon játszott Balázs Kálmán. Ára 60 kr. — *Scheeflocken-Polka* für pianoforte 2 Handen componirt von Hoffer Károly. Ára 60 kr. — *Nur noch ein Gläschen von diesem Wein.* Lied. Fräulein Karoline Mutzbauer gewidmet. Text von Karl Schmitter, für Gesang und Pianofortebegleitung von Hermann Rosenzweig. Ára 80 kr.

**Vasuti menetrend.** Szent-Ivánról Nagy-Kanizsa felé indul 5 óra 56 perckor reggel (vegyes vonat), 12 óra 31 perckor délután, 8 óra 55 perckor este, 2 óra 45 perckor éjjel. Szombathely felé indul 8 óra 28 perckor reggel, 3 óra 32 perckor délután, 1 óra 48 perckor éjjel.

Nyilttér.

Nyilatkozat.

Azon jellememet mélyen sértő hírrel szemben, mintha én egy megyei tisztviselői állásnak, — mely még üresedésben sincsen s őszinte óhajátom szerint nem is kívánom, hogy legyen — elnyerésére áspirálnék, s hogy e végett már előzetesen mások pártfogását ki is kértem, sőt mi több, az illető helyen lépéseket is tettem volna, csekély személyem iránt tartozó kötelesség érzeténél fogva kijelentem, hogy az nem egyéb, mint egy ellenem támasztott rossz akaratu pletyka; minél fogva a hír költőjét rossz akaratu rágalmazónak nyilvánítom.

Kelt Boldogtán, 1889. február 1-én.

Farkas Ferenc.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:

UDVARDY IGNÁC.

Főmunkatárs: Szalay Sándor.

Egyedüli különleges-üzlet Bécsben farsangi cikkek és mű-tűzjáték szerek elárúsítására.

Egy millió



## cotillon-rendjel

a legkedveltebb dísz-kiválasztásban, minden egyes darab ellátva brilláncsokkal és tréfás torzképekkel. Egy készlet (50 darab) ára:

sz.	0	I	II	III	IV	V
frt	1.	1.50.	2.	2.50	3	4
kiváló sz.	VI	VII	X	XII		
finoms. frt	5	6.50.	10	15		

50 dar. préselt rendjel ára: 40, 50, 75 kr., 1 frt Egy 10 darab tréfás fejrevalóból álló készlet ára:

sz.	0	I	II	III	IV	V
frt	1.	1.50.	2.	2.50	3	4

100 drb. 7, 10, 13 frt. Jelmez- és torzkép-álcák, kiválasztásban 10 drb. ára: 1.-, 1.50, 2.-, 3.-. Egy tánckönyv 20-80 kr. — Szétküldés készpénzfizetés vagy utánvét mellett.

Díj- és bérmentesen küldünk illusztr. sorsjegyzékeket (60. old.) vonatkozólag: hölgy-ajándékokra, táncrendek és cotillon-rendjelekre, tréfás cotillon-táncokra (melyeket táncmester nélkül rendezhetnek) Kitérnek továbbá a következő cikkek árakkal együtt: bokréta, atlasz-csokrok, rendező jelvények, tombolák, tombola-tárgyak, álcák, tréfás hangszerek, díszítési címerek, képek, lampion-ok, jelmezsapkák, állatfejek stb.

Egyletek, testületnek és elárúsítóknak árlevegőt engedünk Kapható egyedül WITTE cégnél Bécsben, VI., Magdalenenstrasse 165 sz. a. Sürgöny-cím: Witte Eduard. Bécsben.

2344 tkv. 1888. sz.

## Arverési hirdetmény.

A tapolezai kir. jbiróság, mint telekvi hatóság közhírré teszi, hogy **Fáter István** végrehajthatóan, **Jerei Jakab** végrehajtást szenvedő elleni 29 frt 60 kr. tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a zalaegerszegi kir. törvényszék (a tapolezai kir. jbiróság) területén fekvő következő ingatlanokra, még pedig a díszli 463 számú telken: 876 hrsz. alatt felvett szőlőnek 1/4-ed részére 150 frt, továbbá a díszli 464. sz. telken: 877 hrsz. alatt felvett szőlő, rét és présházak 1/2 részére 300 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az **1889. évi március hó 13-ik napján délelőtt 10 órakor** **Diszel közsegházánál** megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben vagy az 1881. évi LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kielölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Tapolezán, 1888. október hó 15-án.

A kir. jbiróság mint telekvi hatóság.

Strausz kir. aljbiró.

## Ezer a betegség!

Csak egy az egészség!

A köhögés, rekedtség és elnyálkásodás szomorú következményeitől csak egy szer óv meg bennünket teljes biztonsággal:

Egger díjuttalmazott mell-pastillái.

Számtalan hálaírat tanuskodik erről és senki el ne mulassza (meghülés esetén) ezek használatát. Kaphatók a monarchia valamennyi gyógyszerésztárában.

ZALA-EGERSZEGEN: Kaszter Sándor és Unger Domonkos, SÜMEGEN: Stamborszky László, KESZTHELYEN: Lackner Frigyes örök. gyógyszerész úrnál. Ára 25 és 50 kr. eredeti dobozokban.

## Jó tanács

aranyt ér! E szavak igazságát különösen betegségi esetekben lehet megismerni és ez okból jönnék Richter kiadó intézetéhez a legszivesebb köszönőiratok „A Betegbarát” című, rajzokkal ellátott kis könyv elküldéséért. Mint a szerencsés meggyógyultak hozzányomatott értesítései bizonyítják, a benne foglalt tanácsok követése által még oly betegek is gyógyulást nyertek, a kik már minden reményt feladtak. E könyv, melyben húszéves tapasztalat eredményei vannak leteleve megismerendők a legkomolyabb figyelembevétel minden beteg részéről, bármi bajban is szenvedjen. Ki a becses könyvet megszerezni óhajtja az írja egyszerűen egy levelező lapra magyar nyelven „Egy betegbarátot” és pontos címét s címzete a levelező lapot Richter kiadó-intézetébe Lipcsében. A megküldés ingyen történik.

## FAIRBANKS-MÉRLEGEK

Az egész világon a legtökéletesebbnek elismert mérleg-szerkezetek.

A szabadalmazott Fairbanks-mérlegek százados rendszertűek, rendkívül érzékenyek és tolosulyal vannak ellátva.

Tartósság, pontosság és könnyű kezelésüknel fogva az összes világkiállításokon első díjat nyert legkifinomult méregek.

A jutányos árakban, — melyek sulyokkal számított tízedes mérlegek áráinál nem magasabbak — a hitelesítés, csomagolás és vasutrá való feladás költségei bentfoglatlanak. Gazdasági szekerés és zsák-mérlegeink, valamint marhamérlegeink a legkedveltebb mérleg-szerkezetek. Gyártásunk állami felügyelet alatt áll.

Cím: Osztr. magy. Fairbanks-társaság mérleg- és gépgyára John Block vezérigazgató BUDAPEST, Andrásy-ut 23.

Árjegyzékkel és felvilágosítással szolgál a központi iroda. Gyár: Ujpest — K. Megyer.



297. 1888. tkkvi

## Arverési hirdetmény.

A tapolezai kir. jbiróság mint telekvi hatóság közhírré teszi, hogy **Nagy János** és neje **Horváth Zsófi** végrehajthatóan **Kardos Antal** és neje végrehajtást szenvedő elleni 100 frt tőkekövetelés iránti végrehajtási ügyében a zalaegerszegi kir. trvszék (a tapolezai kir. jbiróság) területén levő, s a kis-apáti 245 sz. telken: 652. hrsz. a. Kardos Antal és neje Slang Mária tulajdonánál felvett pince és szőlőre 346 frtban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az **1889. évi február hó 25-ik napján d. e. 10 órakor** **Kis-Apát közsegházánál** megtartandó nyilvános árverésen a **Gadácsi János** kis-apáti lakos által utóajánlat 126 frt 50 kr. vételáron áron alól eladatni nem fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Tapolezán, akir. jbiróság tkkvi hatóságnál 1888. november hó 23-án.

Strausz, kir. aljásbiró.

428 v. 1888 szám.

## Arverési hirdetmény.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zalaegerszegi kir. jbiróság 6159/1888. számú végzése által **Deak György** és **társai** nagykutasi lakos végrehajthatók javára **Bogar József** nagykutasi lakos ellen 66 frt 29 1/2 kr. tőke, ennek 1888. május hó 1-től járó 5% kamatja, ugy járuléki erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság letoglatl és 340 frtra becsült 12 hámosló, két jármás ökör, egy üszötő és egy magló sertésből álló ingóságoknak nyilvános árverés útján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis alperes nagykutasi lakásán leendő eszközlésére **1889. évi február hó 13-ik napján délelőtt 10 óra** határidőül kitétik, és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 108. §-a értelmében a legtöbbit ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1889. évi január hó 25.

Németh Sándor, kir. bir végrehajtó.

Gyógyszertár

## Bécsben Pserhofer J.-féle

Singerstrasse 15.

zum „GOLD. REIHSAPFEL.“

### Vértisztító labdacso

ezelőtt egyetemes labdacso neve alatt; ez utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik betegség, melyben e labdacso csodás hatásukat észszeresen be nem bizonyították volna. A legmáskacsabb esetekben minden egyéb szer sikertelenül alkalmaztatott, e labdacso számtalanszor, s a legrovidebb idő alatt gyógyulást eredményeztek, 1 doboz 12 kr. 1 tekeres 6 dobozzal 1 frt 5 kr. bérmentetlen utánvét-küldemény 1 frt 10 kr. A pénzösszeg előleges beküldése mellett postamentes átküldéssel kerül: 1 tekeres labdacso 1 frt 25 kr. 2 tekeres 3 frt 30 kr.; 3 tekeres 3 frt 35 kr.; 4 tekeres 4 frt 40 kr. 5 tekeres 5 frt 20 kr. 10 tekeres 9 frt 20 kr. Kevesebbet mint egy tekeret szétküldeni nem lehet.

Valódiának csak azok a labdacso tekinthetők, melyek utasítása **J. Pserhofer** neve aláírásával van ellátva, s melyek a doboz fedelén ugyanazon névalírást hordják veres írásban. Számtalan levél érkezett, melyeknek írói halált mondanak a labdacsoért, melyeknek a legkülönbözőbb és legsúlyosabb betegségeiben egészségük helyreállítását köszönik. A ki csak egyszer kísérletet tett velük, tovább ajánlja

A köszönő levelekből néhányat ide írunk:

Schlierbach, február 17. 1888. Tekintetes Ur! Alázattal alulírott az ön valóban hasznos és kitűnő vértisztító labdacsoiból u. abb 4 tekeresnek átküldését kéri. Teljes tisztelettel

Neureiter Ignác, gyak. orvos

Hrascke, Flödnig mellett, 1887. szept 12. Tekintetes Ur! Isten akarata volt, hogy labdacsoi kezembe kerültek s most ezek eredményéről írok: Beteg ágyamban meghaltam, úgy hogy munkámat nem tudtam többet végezni, s már bizonyosan meghaltam volna, hogy ha csodálatos labdacsoi engem nem mentettek volna. Isten áldja megérte észszer. Van bizalmam, hogy labdacsoi egészen visszafogják adni egészségemet, úgy mint másokat is egészségessé tettek.

Kuifte Theresia.

Wiener Neustadt, 1887. december 9. Tekintetes Ur! Halás köszön-tet mondok 60 éves némem nevében. Ez 5 évig idült gyomorhurubban és vízi betegségben szenvedett. Elete kin volt ré néve s már azt hitte, hogy vége lesz. Véletlenül egy doboz kapott az ön labdacsoiból s ezekből hosszabb használat után meggyógyult. Teljes tisztelettel

Weinczetti Josefa.

Mitterniversdorf Kirschedorf mellett, F.-Austria 1886. jan. 10. Tekintetes Ur! Sziveskedjek postán egy tekeret kitűnő vértisztító labdacsoiból küldeni nem tehetem, hogy önnek e labdacso értékre nevez teljes elismerésemet ne nyilvánítsam, s mindenütt a hol csak alkalmam lesz, ezeket ajánlani fogom. Felhatalmazom, hogy e köszönetemet tetszés szerint használhassa. Teljes tisztelettel

Kaszner Theresia.

Gottschdorf, Koblach mellett, Osztr. Szilázia 1886. október 8. Tekintetes Ur! Kérem sziveskedjek nekem egy 6 doboz-ból álló tekeret az ön egyetemes vértisztító labdacsoiból küldeni. Csak az ön csodálatos labdacsoinak köszönhetem, hogy gyomorhajomtól, mely öt éven át kínozott, megszabadultam. Nem is fognak nálam ezek elfogyjni és ezennel mély köszönetet mondok tekintetességének. Kiváló tisztelettel

Zwickl Anna.

Rohrbach, 1886. febr. 28. Tekintetes Ur! Mult év november havában egy tekeres labdacso rendeltem meg Önöktől. Ép úgy, mint nőm a legjobb sikert észleltük. Mindketten heves főfájásban és rossz székletben szenvedtünk, úgy hogy közel voltunk a kétségbeeséshez, habár csak 46 évesek vagyunk még. Es ime, az ön labdacsoi csodákat tettek és megszabadítottak a bajtól. Tisztelettel

List Antal.

Fagybalszam Pserhofer J.-től, évek óta elismerve mint a legbiztosabb szer bármiféle fagybajok ellen, valamint nagyon idült sebek stb. ellen is 1 tégely 40 kr. Bérmentes küldéssel 65 kr.

Utifüvedv katarhus, rekedtség, számarhurut stb ellen 1 üveg 50 kr

Amerikai köszvény-kenőcs legjobb szer köszvény- és rheumaszerű bajok, tagszagatás és fülzagatás ellen 1 frt 20 kr.

Láb izzadás elleni por Egy doboz 50 kr. Bérmentes küldéssel 75 kr.

Golyvabalszam, biztos szer a golyvásnyak ellen 1 üveg 65 kr.

Életesszencia (prágai cseppek) megromlott gyomor, rossz emésztés, mindennemű altestbajok ellen kitűnő háziszert 1 üvegese 22 kr.

Ezen itt megnevezett készítményeken kívül az osztrák lapokban hirdett összes bel- és külföldi gyógykülönlegességek raktáron tartanak s a netalán készletben nem levő cikkekről kívánatra pontosan és olcsón gondoskodva leendő.

Postai szétküldések gyorsan foganatosíthatnak a pénz előleges beküldése mellett vagy utánvétellel. — A pénz előleges beküldése (leghelyesebben postautalvánnyal) a portó olcsóbbá tételez es közli, mint utánvétellel.

Angol csodabalszam, 1 üvegese 12 kr. 12 üvegese 1 frt 20 kr.

Fiakerpor hurut, rekedtség, köhögés ellen 1 doboz 35 kr. portom. küld. 60 kr.

Tannochinin hajkenőcs Pserhofer J.-től legjobb hajnövesztő szer. Egy doboz 2 frt

Egyetemes kenőcs Stendel tanártól vágott és szurt sebekre, rozindulatu fekélyek és mindennemű daganatok ellen, időszakos feltörései lábfelek, körömméreg, sebek, emlőgyulladás és hasonló bajok ellen sokszorosan jónak bizonyult. Egy tégely 50 kr. Bérmentes küldéssel 75 kr.

Egyetemes tisztító-só Bulrioh A. W.-től. Kifűnő háziszert. Mindenféle megzavart emésztésnél, fejfájásnál, szédülésnél, gyomorgöröcsnél aranyeres bajban, dugulásban. Egy csomag 1 frt.

Ezen itt megnevezett összes bel- és külföldi gyógykülönlegességek raktáron tartanak s a netalán készletben nem levő cikkekről kívánatra pontosan és olcsón gondoskodva leendő.